

10010040

GTIN-Stück

GTIN-Verpackung

4 0 0 5 1 2 0 1 1 6 5 3 8 3

eco-ID

171237

Livos

Bitterquell Plus

B.O



Marke Luvos Nahrungsergänzung mit Heilerde

Qualität

Bio-Siegel, EU Bio-Logo, EU Landwirtschaft / Nicht EU Landwirtschaft



Öko-Kontrollstelle

DE-ÖKO-070 | Peterson Control Union

Zollrechtliche Herkunft

Deutschland (DE)

Verarbeitungsland

Deutschland

Verpackungsland

Deutschland

Zutaten

Bio-Calcareous-Algenpulver* (61,3 %), Bio-Hydroxypropylmethylcellulose* (pflanzliche Kapselhülle), Bio-Löwenzahnwurzelpulver* (7 %), Bio-Pfefferminzpulver* (7 %), Bio-Artischockenpulver* (7 %), Heilerde (3,4 %).

* Zutaten aus kontrolliert biologischem Anbau

Diese Zutatenliste entspricht einer Volldeklaration im Sinne der Richtlinien des Bundesverbandes Naturkost & Naturwaren. Dieses Produkt ist nicht aromatisiert. (BNN-Klassifizierung: o)

Zutatenplausibilität

keine Kennzeichnung nötig

Monoprodukt

nein

*kontrolliert biologischer Anbau

Konv. Zutaten vorhanden

ja

Konv. Zutaten

Heilerde

Konv. Zutaten Grund

Sinnvolle Zutat

Seite 1 von 8



Artikelnummer	GTIN-Stück	GTIN-Verpackung	eco-ID	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
10010040	4 005120 163372	4 005120 165383	171237	

Aromatisiert

nein

Allgemeines

Luvos Bitterquell Plus ist ein zertifiziertes Bio Nahrungsergänzungsmittel mit Calcium zur Unterstützung der Verdauung.

Für Luvos Bitterquell Plus wird die Heilerde mit den seit Generationen bewährten Bitterstoffen von Artischocke, Pfefferminze und Löwenzahnwurzel kombiniert. Das Verdauungsmineral Calcium, in der Bio-Calcareous-Alge enthalten, trägt zur normalen Funktion von Verdauungsenzymen bei und kann eine gesunde Verdauungsfunktion unterstützen. Naturreine Heilerde ist eiszeitlicher Löss. Für Veganer geeignet. Hergestellt in Deutschland.

Der ganzheitliche Erfahrungsschatz von Luvos bildet die Grundlage für die Auswahl bewährter Pflanzen mit speziellen Mikro-Nährstoffen – für das tägliche Plus.

Besonderheiten

BIO nach EG-Öko-Verordnung Ohne Konservierungs-, Geschmacks- und Farbstoffe, lt. Gesetz Ohne tierische Bestandteile und Gelatine Ohne Laktose. Gluten und Zucker

Kurzbeschreibung

Luvos Bitterquell Plus ist ein zertifiziertes Bio Nahrungsergänzungsmittel mit Calcium zur Unterstützung der Verdauung.

Für Luvos Bitterquell Plus wird die Heilerde mit den seit Generationen bewährten Bitterstoffen von Artischocke, Pfefferminze und Löwenzahnwurzel kombiniert. Das Verdauungsmineral Calcium, in der Bio-Calcareous-Alge enthalten, trägt zur normalen Funktion von Verdauungsenzymen bei und kann eine gesunde Verdauungsfunktion unterstützen.

Verwendung

Zur Unterstützung der Verdauung. Trägt durch Calcium zur normalen Funktion von Verdauungsenzymen bei.

Lager- und Aufbewahrungshinweis

Bitte außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern aufbewahren und nicht über 25 °C lagern.

Sonstige Hinweise

Nahrungsergänzungsmittel sind kein Ersatz für eine abwechslungsreiche und ausgewogene Ernährung sowie eine gesunde Lebensweise. Dazu gehören ausreichender Schlaf, körperliche Bewegung und ausgewogene Ernährung.



Artikelnummer	GTIN-Stück	GTIN-Verpackung	eco-ID	
10010040	4 0 0 5 1 2 0 16 3 3 7 2	4 005 120 165 383	171237	

Kategorie der Stoffe

Zur Unterstützung der Verdauung

Trägt durch Calcium zur normalen Funktion von Verdauungsenzymen bei.

Luvos Bitterquell Plus ist ein optimal aufeinander abgestimmter Bio-Komplex mit wertvoller Heilerde und natürlichen pflanzlichen Zutaten – aus kontrolliert biologischem Anbau.

Der ganzheitliche Erfahrungsschatz von Luvos bildet die Grundlage für die Auswahl bewährter Pflanzen mit speziellen Mikro-Nährstoffen – für das tägliche Plus.

Die Verdauung kann durch fettreiche, unausgewogene Ernährung sowie Hektik belastet werden. Übermäßiger Ess- und Trinkgenuss führen schnell zu einer Überforderung des Verdauungssystems.

Für Luvos Bitterquell Plus wird die Heilerde mit den seit Generationen bewährten Bitterstoffen von Artischocke, Pfefferminze und Löwenzahnwurzel kombiniert. Das Verdauungsmineral Calcium, in der Bio-Calcareous-Alge enthalten, trägt zur normalen Funktion von Verdauungsenzymen bei und kann eine gesunde Verdauungsfunktion unterstützen. Naturreine Heilerde ist eiszeitlicher Löss. Für Veganer geeignet. Hergestellt in Deutschland.

Ohne Konservierungs-, Geschmacks- und Farbstoffe, lt. Gesetz Ohne tierische Bestandteile und Gelatine Ohne Laktose, Gluten und Zucker

Kurzbeschreibung des Mittels

Bio Nahrungsergänzungsmittel mit Heilerde zur Unterstützung der Verdauung mit den bewährten pflanzlichen Naturstoffen Löwenzahnwurzel, Pfefferminze, Artischocke und Calcareous-Alge. Trägt durch Calcium zur normalen Funktion von Verdauungsenzymen bei.

Sachkundenachweis erforderlich

nein

Verzehrsempfehlung

Verzehrsempfehlung: Täglich 1 Kapsel mit reichlich Flüssigkeit (z. B. 1/2 Glas Wasser) schlucken.

Allergenplausibilität

ja

Zusammensetzung

Natürliches Calcium aus Bio-Calcareous-Algenpulver* 120 mg, Bio-Löwenzahnwurzelpulver* 50 mg, Bio-Pfefferminzpulver* 50 mg, Bio-Artischockenpulver* 50 mg, Heilerde 25 mg

Allergiehinweise

nicht enthalten: Eier, Fisch, Gluten, Krebstier, Weichtier, Fruktose, Glutamat, Huhn, Kuhmilcheiweiß, Laktose, Milcheiweiß, Rind, Schwein

^{*} Zutaten aus kontrolliert biologischem Anbau



10010040

GTIN-Stück

GTIN-Verpackung

eco-ID

171237



weitere Eigenschaften oder Diäthinweise

vegan✔ vegetarisch✔ alkoholfrei✔ ohne tierische Inhaltsstoffe✔ ungesüßt✔ ohne synthetische Farbstoffe✔

frei von synthetischen Aromastoffen 🗸

frei von synthetischen Konservierungsstoffen🗸



10010040

GTIN-Stück

GTIN-Verpackung



eco-ID

171237



Qualität

Bio-Erzeugnis....

Staatliche Siegel Bio-Siegel, EU Bio-Logo

Verwendung des EU Gemeinschaftslogos...... EU Landwirtschaft / Nicht EU Landwirtschaft

.....DE-ÖKO-070 Öko-Kontrollstelle

Sonstiges

Verbandszertifiziert nein IK Kürzel C% P7.N13780790 **E-Nummern vorhanden** nein Platzierung Nahrungsergänzungsmittel

Verkaufsargumente.....Luvos Bitterquell Plus ist ein optimal aufeinander abgestimmter

Bio-Komplex mit wertvoller Heilerde und natürlichen pflanzlichen Zutaten – aus kontrolliert biologischem Anbau.

Zutaten auf Etikett....

Inhaltsstoffe auf Etikett

weitere Bezeichnungen

Produktname mittellang Bitterquell Plus Bio zur Unterstützung d Verdauung Bitterquell Plus Bio Kapseln Regaltext Kassentext Bitterquell Plus Bio Kps Artikelartnormaler Artikel

Hinweise zu Gesundheitsprodukten

Anwendung..... Umrechnung des Inhalts 60 Kapseln = 44,0 g

Angaben zu LMIV

überschritten werden Nahrungsergänzungsmittel sind kein Ersatz für eine Rechtlicher Hinweis Ergänzung abwechslungsreiche und ausgewogene Ernährung sowie eine gesunde Lebensweise. Bitte außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern aufbewahren und nicht über 25 °C lagern. Für Kinder und Stillende nicht geeignet. Abweichender Inverkehrbringer Bezeichnung des Lebensmittels Nahrungsergänzungsmittel Inverkehrbringer..... Heilerde-Gesellschaft Luvos Just GmbH & Co. KG, Otto-Hahn-Strasse 23, D-61381 Friedrichsdorf

Warengruppenspezifische Angaben

Saisonartikel	nein
Gesüßt	nein nein
Form	Kapseln
Rechtlicher Status	
Altersbeschränkung	keine Altersbeschränkung



10010040

GTIN-Stück

GTIN-Verpackuno

eco-ID

171237



Portionsangaben

Portionsbeschreibung	1 Kapsel
Portionsgröße	0,73 g
Portion Packung	

Vitamine & Mineralien bezogen auf 0,73 g = 1 Kapsel

Calcium 120 mg

Vitamine & Mineralien Tagesbedarf (%) bezogen auf 0,73 g = 1 Kapsel

Calcium 15 %

Angaben zur VE (VerbrauchsEinheit / Einzel)

GTIN Stück vorhanden	ja
Wiegeartikel	nein
Bestellbar VE	
Konsumenteneinheit Stück	ja
Verpackungsart	Schachtel
Stücke in Packung	
Einheit der Einzelstücke	Stück
Etikett international	Deutsch
EAN VE auf Ware	ia

Infos für den Handel (BtoB)

Chargenführung	chargenpflichtig
Chargenkennzeichnung	
Lieferbar ab	2017-10-02
Intrastat-Nr	21069098
Intrastat Gewicht	2 kg
Intrastat Region	6
MHD oder Verbrauchsdatumspflicht	ja
Frischedatumsart	MHD auf der Verpackung
Rest.lz. GH	365 Tage
MHD ab Produktion	912 Tage
Temperaturgeführt	ja
Lagerung max	25 °C
Lagerhinweis GH	Lagerung in trockener Umgebung, nicht stapelbar

Maße und Gewichte der VE (VerbrauchsEinheit / Stück)

Breite	84 mm
Tiefe	40 mm
Höhe	
Bruttogewicht	0,07 kg
Füllgewicht	0,044 kg



10010040

GTIN-Stück

GTIN-Verpackung

eco-ID

171237



Angaben zur VPE1 (Verpackungseinheit / Gebinde)

VPE1	ja
GTIN VPE1 vorhanden	ja
Konsumenteneinheit	nein
Bestellbar VPE1	ja
VE in 1 VPE	
EAN VPE1 auf Ware	ja
Verpackungsmaterial	Pappe
Verpackungsart	Karton

Maße und Gewichte der VPE1

Breite	178 mm
Tiefe	384 mm
Höhe	213 mm
Bruttogewicht	2,3 kg

Angaben zur Palette

0	
Palettenart	1/1 EURO-Palette
Breite Palette	800 mm
Tiefe Palette	1200 mm
Höhe Palette	1215 mm
Pal.gewicht	160 kg
VPE1 / Lage	
VPE1 / Palette	
Palette stapelbar	
Stapelmenge	
CCG Maß	CCG II
CCG Maß	CCG II

Preise und Konditionen

MwSt-Satz_DE	
empf. VK	14,99 €
empf. EK EH	9,04 €
GH-Preis.	7,60 €
Fakturiereinheit	VPE1
Mindestbest.	. 1 VPE
Grundpreispflichtig	ja
Grundpreiseinheit	
GP.faktor	0.249

Sensorik, Beschaffenheit

Geruch	Geruchlos
Konsistenz	Fest

Entsorgung

Entsorgungssystem Grüner Punkt



Artikelnummer GTIN-Stück GTIN-Verpackung eco-ID 10010040 171237

Data NatuRe

Warengruppe

Übertrag zu anderen Dienstleistern

Data NatuRe.... Bio-ID.... f20bf348-7c6a-43a8-a505-29a85f1b35a2

Webshopangaben	
Highlight_1	
	Bio-Komplex mit wertvoller Heilerde und natürlichen
	pflanzlichen Zutaten – aus kontrolliert biologischem Anbau.
Highlight_2	. Zur Unterstützung der Verdauung.
Highlight_3	. Trägt durch Calcium zur normalen Funktion von
	Verdauungsenzymen bei.
Highlight_4	Ohne Konservierungs-, Geschmacks- und Farbstoffe, lt. Gesetz,
	tierische Bestandteile, Gelatine, Laktose, Gluten und Zucker.
Highlight_5	BIO nach EG-Öko-Verordnung